
Протокол №1 

Засідання студентського самоврядування 

 «Львівський фаховий коледж будівництва архітектури та дизайну» 

 

 

12 Вересня 2024 року                                                                     м.Львів 

 

Присутні: 15 

Голова студентського самоврядування коледжу – Кунець Олена 

Заступник голови студентського самоврядування – Вихопень Назарій 

Секретар – Лойко Марія 

Відсутні – 0  

 

Порядок денний: 

1.Затвердження плану роботи студентської ради на 2024-2025 н. р. 

2. Форма організації навчально-виховного процесу з 1 вересня 2024 року. 

3. Обговорення питання довиборів в студентську раду коледжу. 

4. Обговорення питання підготовки заходів до Дня захисників та захисниць 

України. 

5. Обговорення заходів до Дня фізичної культури та Дня студентського спорту. 

 

1.Затвердження плану роботи студентської ради на 2024-2025н.р. 
СЛУХАЛИ: голову студентського самоврядування, Кунець Олену, яка 

ознайомила присутніх зі змістом плану, який розроблений відповідно до 

традиційних свят та основних заходів. 

УХВАЛИЛИ: затвердити план роботи студентської ради на 2024-2025 н .р. 

 

2. Форма організації навчально-виховного процесу з 1 вересня 

2024 року. 
СЛУХАЛИ: голову студентського самоврядування, Кунець Олену, яка 

ознайомила присутніх з колегіальним рішенням педагогічної ради коледжу 

щодо організації навчально-виховного процесу з 1 вересня 2024 року. 

УХВАЛИЛИ: взяти інформацію до уваги. 

 

 

3.Обговорення питання довиборів в студентську раду коледжу. 
СЛУХАЛИ: голову студентського самоврядування, Кунець Олену яка 



повідомила, склад самоврядування. Активно долучаються до діяльності не всі 

члени. В цьому році проводити конференцію для бажаючих вступити в ряди 

студентського самоврядування не будемо, тільки розглянемо окремі заявки 

бажаючих, адже ефективність діяльності ради залежить від якісного складу 

учасників. Протягом року будемо аналізувати дане питання та індивідуально 

вибирати претендентів, якщо такі будуть. 

УХВАЛИЛИ: протягом навчального року голові студентського 

самоврядування, заступнику та головам комісій аналізувати ситуацію та 

приймати спільне рішення щодо поповнення студентської ради. 

 

4. Обговорення Кодексу академічної доброчесності коледжу. 
СЛУХАЛИ: завідувача наукової комісії, Приймак Марію, яка 

наголосила, що студентів нового набору потрібно ознайомити з Кодексом 

академічної доброчесності. Кожному здобувачу освіти потрібно підписати 

Декларацію про академічну доброчесність та чітко дотримуватись вимог 

Кодексу. 

УХВАЛИЛИ: сприяти тому, щоб студенти коледжу ознайомилися з Кодексом 

академічної доброчесності, підписати Декларацію про академічну 

доброчесність та чітко дотримуватись його положень. 

 

5. Обговорення заходів до Дня фізичної культури та Дня 

студентського спорту. 
СЛУХАЛИ:завідувача спортивної комісії, Осейчука Євгенія, який 

повідомив присутнім, що на нараді з викладачами ФВ було 

сплановано до Дня фізичної культури і спорту України та Студентського 

спорту наступні заходи: 

- козацькі забави 

- настільний теніс, 

УХВАЛИЛИ: спортивній комісії всіляко сприяти організації та проведенню 

спортивних заходів. Медійній комісії розповсюдити інформацію про 

заплановані заходи. 

 

Голова студентського самоврядування                      Кунець Олена 

 

Секретар                                                                            Лойко Марія 

 

  



Протокол №2 

Засідання студентського самоврядування 

 «Львівський фаховий коледж будівництва архітектури та дизайну» 

 

 

12 Жовтня 2024 року                                                                     м.Львів 

 

Присутні: 11 

Голова студентського самоврядування коледжу – Кунець Олена 

Заступник голови студентського самоврядування – Вихопень Назарій 

Секретар – Лойко Марія 

Відсутні – 4 

 

Порядок денний: 

 

1. Обговорення питання адаптації студентів нового набору.  

2. Обговорення питання щодо участі здобувачів освіти в науково- практичних 

конференціях. 

 

1.Обговорення питання адаптації студентів нового набору. 
СЛУХАЛИ: голову студентського самоврядування, Кунець Олену, яка 

повідомила, що були проведені онлайн зустрічі з активом груп нового набору, 

під час яких говорили про проблеми та складнощі перебування в коледжі. За 

результатами спілкування зрозуміло, що великий відсоток студентів задоволені, 

що обрали наш навчальний заклад. Також багато здобувачів освіти долучились 

до занять в спортивних секціях та творчих та предметних гуртках. 

 

УХВАЛИЛИ: взяти інформацію до уваги та всім членам студентського 

самоврядування сприяти залученню здобувачів освіти до активної діяльності в 

навчальному закладі. 

 

2. Обговорення питання щодо участі здобувачів освіти в науково- 

практичних конференціях. 
СЛУХАЛИ: завідувача наукової комісії, Приймак Марію, яка наголосила що 

здобувачі освіти долучаються до предметних онлайн конференцій. На 

конференціях студенти здобувають досвід публічних виступів перед 

аудиторією, вчяться давати відповіді на запитання аудиторії, що в подальшому 



буде дуже корисним, як при захисті курсових та дипломних робіт, так і на 

співбесідах при працевлаштуванні. 

УХВАЛИЛИ: членам наукової та медійної комісії сприяти розповсюдженню 

інформації серед здобувачів освіти щодо проведення різних предметних 

конференцій. 

 

 

Голова студентського самоврядування                      Кунець Олена 

 

Секретар                                                                            Лойко Марія 

 


